



占全球总规模40%的56家专业机构
酝酿在沪成立全球资产管理联合会

本报讯 (记者唐玮婕) 占全球资产管理总规模40%的56家资管机构昨天齐聚陆家嘴, 为的就是谋划一件大事: 酝酿成立陆家嘴全球资管联合会, 搭建起业界平台, 助推金融城形成开放型金融体系。这些机构的集聚加快了上海建设国际金融中心的步伐, 有利于发挥上海金融业发达的优

势, 体现“上海服务”的价值。

目前, 已有30多家全球知名资产管理公司在陆家嘴设立了独资资管机构, 全国10家已获得私募基金管理人资格的外商独资资管机构中, 9家在陆家嘴。这座金融城已成为外资资管机构的主要集聚地, 成为中国金融业开放的重要试验田和窗口。

此次陆家嘴金融城管理机构联合业界共同酝酿发起陆家嘴全球资管联合会, 共包括56家资管机构、16家第三方服务机构, 代表资产管理总规模超过30万亿美元, 占全球资产管理总规模的40%。其中, 贝莱德、先锋领航、道富等全球最大资管机构全部在列。

下转第八版

习近平强调多党合作要有新气象, 思想共识要有新提高, 履职尽责要有新作为, 参政党要有新面貌

使新时代多党合作展现出勃勃生机

昨同党外人士座谈并共迎新春 俞正声汪洋王沪宁韩正出席

在服务大局中找准履职尽责的切入点

■习近平指出, 新时代中国特色社会主义为多党合作更好发挥作用提供了广阔舞台。希望大家把履职思路和重点统一到新时代中国特色社会主义战略部署上来, 在服务大局中找准履职尽责的切入点, 围绕打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战, 深入一线开展调查研究, 提出真知灼见, 为中共中央决策提出参考。要按照精准扶贫、精准脱贫的要求, 扎实推进脱贫攻坚民主监督, 为打赢脱贫攻坚战作出贡献。要引导广大成员正确认识改革发展中的各种困难和问题, 协助做好矛盾化解工作, 为决胜全面建成小康社会营造良好社会环境

右图: 昨天, 习近平、俞正声、汪洋、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂同党外人士座谈并共迎新春。
新华社记者 丁林摄



新华社北京2月6日电 (记者姜潇) 新春佳节来临之际, 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表座谈并共迎新春。习近平代表中共中央, 向各民主党派中央、全国工商联新当选的领导班子成员表示热烈祝贺, 向各民主党派、工商联和无党派人士, 向统一战线广大成员致以诚挚问候和新春祝福。

他强调, 中国特色社会主义进入新时代, 多党合作要有新气象, 思想共识要有新提高, 履职尽责要有新作为, 参政党要有新面貌, 引导广大成员增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同, 使新时代多党合作展现出勃勃生机。

全国政协主席俞正声, 中共中央政治局常委汪洋、王沪宁、韩正出席。民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁

仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙先后发言, 分别介绍了各民主党派、工商联在中共中央亲切关怀和大力支持下, 顺利召开全国代表大会、圆满完成换届工作情况以及下一步工作打算。无党派人士代表郭雷也作了发言。他们表示, 将深入学习贯彻中共十九

大精神, 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深化政治交接, 加强自身建设, 围绕中共十九大确定的目标任务, 发挥特色优势, 积极履职尽责, 为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大贡献。

在认真听取大家的发言后, 习近平作了重要讲话。他表示, 再过几天, 就是中华民族的传统节日春节了。

下转第三版

李强: 紧扣工作主线、强化思想引领, 牢牢把握导向、弘扬主流价值, 瞄准最高标准、打响文化品牌

坚持走面向未来的文化强市之路

上海市宣传思想文化工作会议昨召开 董云虎讲话

本报讯 市委书记李强日前就学习贯彻全国宣传部长会议精神、做好本市宣传思想文化工作提出要求, 强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻落实党的十九大精神, 紧扣工作主线、强化思想引领, 牢牢把握导向、弘扬主流价值, 瞄准最高标准、打响文化品牌, 围绕上海建设国际文化大都市战略目标, 坚持走面向未来的文化强市之路, 开创本市宣传思想文化工作新局面。

昨天, 上海市宣传思想文化工作会议召开, 市政协主席、市委常委、宣传部部长董云虎出席并讲话。会议传达了全国宣传部长会议精神, 回顾总结2017年工作, 研究部署2018年任务。市人大常委会副主任徐泽洲主持, 市政协副主席方惠萍出席。

会议指出, 新时代对宣传思想文化工作提出了新任务、新要求, 迫切需要有新气象、新作为。要高举理论旗帜, 抓好理论武装,

深化宣传阐释、加强学术研究, 全力推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心; 要围绕凝心聚力, 强化正面宣传、加强舆论引导、创新对外宣传, 大力营造决胜全面建成小康社会的浓厚舆论氛围; 要着眼破除陈规陋习, 抓好核心价值引领、加强思想道德建设、深化精神文明创建, 不断提高市民文明素养和城市文明程度; 要深化改革创新, 全力打造红色文化、城市精神、理论研究传播、文化地标、文化传承、文化艺术、传播

媒介、文化创意、公共文化和节庆会展品牌, 着力打响“上海文化”品牌。

会议强调, 要落实管理责任, 牢牢把握意识形态领域主导权和话语权。坚持党管意识形态工作原则, 始终绷紧政治这根弦, 把好政治方向关、舆论导向关和价值取向关, 确保意识形态安全; 要全面从严治党, 着力锻造一支信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的干部人才队伍, 为完成好新时代赋予的新使命提供坚强保证。

上海公共文化配送菜单引入新主体和新产品, 邀请市民代表现场“尝鲜”

文化“大集市”合不合胃口? 百姓说了算!

■本报记者 李婷

在新一年的配送菜单中, 上海东方公共文化配送中心引入了不少新主体和新产品, 形成新的文化“大集市”。只是这些新品, 究竟合不合百姓胃口? 昨天, 各类配送主体齐聚上海市群众艺术馆, 邀请16个区各街镇市民代表来“尝鲜”。市民可以扫二维码为其点赞, 如此一来, 每个产品的受欢迎程度便一目了然。这是沪上公共文化配送精准化的又一次有益探索, 为的是让需求信息及时、灵敏地到达供应方, 提升公共文化服务的效能。

面对面交流, 需求信息及时到达供应方

“交流越充分, 供需对接越紧密!” 上海市群众艺术馆馆长萧烨说, 供需对接一直是公共文化配送的重大命题。把配送各方聚在一起,

让他们面对面交流互动, 是一次很好的提前体验。昨天72家社会主体携公共文化配送新品前来展示交流, 群众艺术馆展区从一楼一直延伸到三楼, 热闹非凡。

经过一上午认真比对、挑选, 徐汇区永嘉居委的代表朱德君相中了上海大隐书局带来的“折纸手工艺花灯”项目。“寒暑假, 很多家长会带小孩来我们居委活动室玩。这项活动既环保又美观, 还能锻炼动手能力, 很适合小孩子。”朱德君向该项目的设计师张伟要了联系方式和相关资料, 打算回去再征求一下附近居民意见, 如果没有异议就“抢单”了。

“这个蛋壳是真的吗? 掉在地上会碎吗?” 站在雕漆工艺师李亚非的作品前, 8岁的萌萌挪不动脚步。得知这些雕出外滩建筑、人物肖像等惟妙惟肖图案的蛋壳就是普通鸡蛋、鹅蛋时, 小姑娘忍不住惊叹: “太神奇了。”

下转第八版



“折纸手工艺花灯”项目摊位前, 市民排队等待体验。本报记者 叶辰亮摄

支持各类企业在沪投资兴业

李强会见泰国正大集团资深董事长

本报讯 市委书记李强昨天上午会见了泰国正大集团资深董事长谢国民一行。

李强围绕构筑上海发展战略优势、全力打响“上海服务”“上海制造”“上海购物”“上海文化”四大品牌作了详细介绍。他说, 当前, 上海正按照以习近平同志为核心的党中央决策部署, 进一步深化改革开放, 加快建设卓越的全球城市和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。我们始终秉持以人民为中心的发展思想, 把人民群众日益增长的美好生活需要作为出发点和落脚点, 努力创造高品质生活, 让百姓生活更便捷、更精彩。谢国民先生作为上海市荣誉市民和上海市市长国际企业家咨询会议成员, 多年来致力于推动中泰两国人民友好交往, 积极参与上海发展。希望正大集团围绕上海下一步发展, 在产业布局、商业创新、科技研发等方面继续加大参与力度。我们将不断优化营商环境, 努力提供更好服务, 一如既往支持正大集团等各类企业在沪投资兴业。

谢国民说, 正大集团自浦东开发开放之初就进入上海, 参与和见证了上海的发展变化, 对中国、对上海未来的发展充满信心。在具体介绍集团下一步发展设想后, 谢国民表示, 正大集团愿更加深入地参与上海四大品牌建设, 在食品业、零售业创新升级, 探索建设智慧城市等方面发挥积极作用。

市委常委、市委秘书长诸葛宇杰参加会见。